## **Chandrakala Broking Services Private Limited**

CIN No.: U67120RJ2011PTC034909

Registered Office Address: New Lane, Choraria Chowk, Gangashahar, Bikaner — 334401

Tel No 0151-2271692 website: www.chandrakalabroking.com

Correspondence Office Address: New Lane, Choraria Chowk, Gangashahar, Bikaner — 334401

**Tel No** 0151-2271692

Member: BSE., CDSL, NSE

**Registration Nos.: INZ000240039** DP ID - 577-2021

## Disclaimer for Stock views and analysis discussed and posted on public media

- The stock views and analysis posted are for assistance only and is not intended to be and must not alone be taken as the basis for an investment decision. Please read the Risk Disclosure Document prescribed by the Stock Exchanges carefully before investing.
- Chandrakala Broking, its Promoters, Directors along with their respective dependent family members
  or its associates and subsidiaries may have financial interest in the subject company; however the
  same shall have no impact whatsoever on the specific views and analysis made and presented here by
  Chandrakala Broking.
- Chandrakala Broking does not have any other material conflict of interest at the time of publication of the stock views and analysis or at the time of public appearance. Associates and subsidiaries of Chandrakala Broking, Promoters, Directors along with their respective family members may have potential/material conflict of interest with respect to any recommendation and related information and opinions at the time of publication of stock views and analysis or at the time of public appearance; however the same shall have no bearing whatsoever on the specific recommendations made by Chandrakala Broking, as the recommendations made by Chandrakala Broking are completely independent of the views of the associates and subsidiaries, Promoters, Directors along with their respective family members of Chandrakala Broking.
- The stock views and analysis by any of the Directors, Promoters or Associates of Chandrakala Broking
  presented anywhere including in publicly accessible media (Public Appearance), are of the nature of
  their personal views & are general in nature and do not take into account the particular investment
  objectives, financial situations, risk appetite or needs of individual recipients and other issues.
- User should keep this risk in mind and not hold Chandrakala Broking, it's Directors, Promoters, and employees and associates responsible for any losses, damages of any type what so ever.

• Chandrakala Broking has not engaged in market making activity for the subject company (ies). The analyst(s) for the stock views and analysis certifies that all of the views expressed accurately reflect his or her personal views about the Subject Company or companies.

Details of Compliance Officer: Name: Sumati Kumar Surana, Email ID: info@chandrakalabroking.com, Contact No.: 0151-2271692.

Customer having any query/feedback/ clarification may write to info@chandrakalabroking.com

Investment in securities market are subject to market risks, read all the related documents carefully before investing.

## **Disclaimer for Third Party Products**

**Chandrakala Broking Broking Private Limited** is also a distributor of Mutual Funds and IPOs etc. These are not Exchange traded products and the Trading Member is just acting as distributor. All disputes with respect to the distribution activity would not have access to Exchange Investor Redressal Forum or Arbitration mechanism.

## **Disclaimer for IPO**

Opening of account will not guarantee allotment of shares in IPO Investors are requested to do their own due diligence before investing in any IPO.